2017 年 11 月 17 日 星期五

中心城区出租车行业开展专项整治暨文明服务竞赛活动

□晚报记者 牛思光

本报讯 11 月 16 日上午,中心城区出租车行业专项整治暨文明服务竞赛活动启动仪式在市体育中心举行,活动目的是规范出租车行业经营行为,提升行业服务水平,为市民营造安全、舒适、便捷、文明的出行环境。

据悉,专项整治活动包括5个方面的内容:车容文明,要求出租车内外整洁卫生,定

期更换座套、脚垫,营运标志、服务设施安全完好,车辆状况良好;驾驶员要自觉使用文明用语,态度和蔼,语气可亲,不讲粗话、脏话、服务忌语;驾驶员要文明仪表,工作时穿着要自然、得体、大方,举止庄重,讲究卫生,仪容仪表整洁;驾驶出租车要文明行车,自觉遵守交通法规,不能有随意停靠、调头等违章驾驶现象发生,不能在车内吸烟、拨打手机、利用电台聊天,不能向车外乱扔杂物;

出租车经营中要文明,驾驶员必须证件齐全有效,正确使用计价器,不拒载,不欺客宰客,诚信经营,礼貌待客,能当好外地来宾的导游员、文明服务的驾驶员、精神文明的传播员。

该活动分 4 个阶段依次实施,其中2017年11月是动员部署阶段,2017年12月至2018年9月是全面实施阶段,2018年10月是总结表彰阶段,2018年11月至

2018年12月为巩固提高阶段。通过专项整治,将使我市出租车行业管理水平、守法经营意识明显提高,经营环境明显改善,市场秩序明显好转,行业服务美誉度和信誉度显著提升,营造一个规范有序、监管有效、和谐稳定、服务优质的出租车市场体系,推动我市出租车行业安全、文明、和谐发展,为"五城联创"作出应有的贡献。



关于对中心城区"五城联创"公益广告 和市容环境督查情况的通报

为迎接省级卫生城市检查验收,深入推动 "五城联创"工作开展,近日,市"五城联创"指 挥部督导组对城区几个高速出入口、主次干道 交叉口等区域的公益广告投放情况以及部分 路段的市容环境进行督导暗访。现将督查情况 通报如下:

一、公益广告投放情况

1.周项路口:西南角广告塔上有创建省级 卫生城市的公益广告;西北角广告塔上的商业 广告要换成公益广告;东北角的大型广告牌要 换成学习十九大精神的公益广告;街头游园内 可安装铁艺广告,游园附近的围墙需重新粉刷 并用公益广告覆盖。

责任单位:市经济开发区、市城管局

2.宁洛高速出人口:周边有大批学习十九 大精神、"五城联创"内容的公益广告,整体宣 传氛围浓厚:收费站出口处电子显示屏上的公 益广告投放占比率较低;路口西北角有一处印 有"河南麻将"字样的广告高塔,需要整改。

责任单位:商水县、河南省周漯界高速公路有限公司

3.机西高速人口:附近高塔广告位有精准 扶贫内容的宣传版面,但无"五城联创"、学习 十九大精神等内容的公益广告,需要在广告塔 顶投放类似内容的宣传标语,营造"创卫"氛 围;机西高速人口路两侧灯杆可投放公益广 告,与102省道交叉口东侧路边可安装大型公 益广告栏。

责任单位:西华县、市交通局

4.商周高速出人口:附近投放有社会主义 核心价值观、创建省级卫生城市、创建全国文明 城市提名城市等内容的公益广告,需在附近广 告高塔投放一批学习十九大精神的公益广告。

责任单位:川汇区

5.大广高速出入口:附近仅见两处公益广告牌,宣传氛围不浓厚。需要加大公益广告投放力度,进一步营造"创卫"宣传氛围。

责任单位:东新区

6.文昌大道东段:东新区在道路两侧新投放了一批款式新颖、造型精美的灯杆广告,宣传氛围浓厚,设置标准较高。建议各区、各相关责任单位前往交流学习,高标准开展创建工作。

责任单位:东新区

7.文昌大道与大庆路交叉口:路口西南角可投放公益广告。

责任单位:川汇区

8.周口师范学院:校门口两侧、学校院墙要投放一批学习十九大精神、社会主义核心价

值观、"五城联创"等内容的公益广告,营造宣传氛围。

责任单位:周口师范学院、东新区

9.川汇大酒店:楼顶东侧有一块印有"广告位招租"字样的广告牌,可投放学习十九大精神的公益广告。

责任单位:川汇区

10.中州大道与老铁道交叉口:西南侧有一处空白广告栏,可投放公益广告。

责任单位:川汇区

11.太昊路与中州大道交叉口:东北角一 处广告高塔上可投放公益广告。

责任单位:市经济开发区

12.龙源路与交通大道交叉口:路边竖立 大量建筑围挡,可用公益广告覆盖。

责任单位:川汇区

二、市容环境卫生情况

1.中州大道与开元大道交叉口:东南角路 面破损严重,亟待修补。

责任单位:市经济开发区

2.中州大道铁道桥:桥墩上有小广告需要 清理干净。

责任单位:市经济开发区

3. 龙源路与交通大道交叉口:路西侧有大量建筑、生活垃圾堆放需要尽快清运。

责任单位:川汇区

4.周口大道桥南岸:桥东南侧的土坑内倾 倒有大量垃圾需要清理。

责任单位:市经济开发区

5.富民路与太昊路交叉口:北侧道路散落 有大量禽类羽毛;路口北300米道路西侧有大量垃圾、杂物堆放;路南侧有大量垃圾、杂物堆放,路南侧有大量垃圾、杂物堆放,车辆占道停放现象严重;道路南头垃圾堆积如山,卫生环境恶劣,经多次通报仍未整改。

责任单位:川汇区

通过督查,督导组发现大部分责任单位在 "五城联创"工作中都能认识到位、行动迅速、 落实到位,各项创建工作稳步推进,市容环境 大有改观,宣传氛围日趋浓厚。但仍有部分区域宣传氛围不浓、环境卫生较差,需要加大治 理力度。针对督查中发现的问题,希望各区、各相关单位严格按照职能分工,高标准、高效率, 抓细节、抓具体,认真落实好各项"迎检"筹备 工作。市"五城联创"指挥部督导组将对各区域 的整改情况进行跟踪问效,凡逾期整改不到位 的,将移交有关部门进行问责追责。

> 周口市"五城联创"指挥部办公室 2017年11月16日



中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

11 月 15 日, 市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作以及分包路段责任单位执勤岗人员在岗情况进行了全面督查, 共发现问题 9 个,已整改 2 个。对 11 月 14 日通报的13 个问题进行复查,经复查,已整改 8 个。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

1. 七一路 (八一大道至六一路 段),责任辖区及责任人:川汇区陈州 办事处(郭诚),路长:李自发、郭梦辉, 环卫监理:张秀菊,分包路段(区域)责 任单位:市委办公室、市委机要局、周 口市国家保密局、市委研究室、市委党

2.周口大道(周淮路至文昌大道 段),责任辖区及责任人:东新区文昌 办事处(王轶),路长:杨二威,环卫监 理:刘忠德,分包路段(区域)责任单位 及责任人:周口幼师(朱良春)。

3. 中原路(太昊路至开元大道

段),责任辖区及责任人:市经济开发 区淮河路办事处(王超)、市经济开发 区太昊路办事处(赵愚)。

二、管理较差路段(区域)

1.太清路(大庆路至周口大道段) 两侧绿化带内积存垃圾较多,责任辖 区:川汇区。

2.兴旺路(体育场至周口大道段) 环境卫生差,垃圾堆放多,责任辖区: 东新区。

3.五一路(太昊路至开元大道段)出店经营多,堆放杂物较多,责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:马力,环卫监理:康霞、胡红,分包路段(区域)责任单位及责任人:中原银行周口分行(杨神州)。

周口市文明办 周口市爱卫办 周口市城管办 2017 年 11 月 16 日

农行周口分行成功举办高端贵宾客户答谢会

11 月 15 日,农行周口分行成功举办 2017 年第四季度高端贵宾客户答谢会。分行 党委委员、副行长张庆丰、个金部总经理陈红 霞,副总经理周建民,财富管理中心总经理宋 红民,个贷中心总经理王鹤鹏,各支行零售业 务主管行长、客户部经理以及 60 余名高端贵 宾客户出席本次活动。

分行党委委员、副行长张庆丰在致辞中



对广大贵宾客户长期以来的信任和支持表示感谢,并表示将以分行更加完善的产品、更加优质的服务,来回报贵宾客户的支持和厚爱。 答谢会还为贵宾客户安排了分行员工风采展示秀、幸运大抽奖等环节,得到了贵宾客户的一致称赞。

活动期间,农行周口分行通过设置展架、实物体验、专家咨询等方式,向贵宾客户重点推介了各类新产品和新服务。贵宾客户纷纷咨询农行新版掌上银行、贵金属新产品、ETC信用卡等业务,现场预约办理,并希望分行能够经常开展此类活动,让大家时刻掌握最新、最快的金融服务讯息。

答谢会的成功举办,集中宣传了农行周口分行的服务理念和业务产品,进一步拉近了银客关系,展现了分行积极回报社会的责任银行、主流银行形象,扩大了分行的社会影响力,为全行零售业务发展奠定了坚实基础。

(陈红霞 王鹤鹏)